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 :الأولالسؤال 

 الناتجية تحكمها البيانات الموضحة بالجدول التالي :  إذا علم أن العلاقة الموردية

ريال وأن سعر الوحدة من الناتج  X=100أحسب كمية المورد المعظمة للربح إذا علم أن سعر الوحدة من المورد 

Y=30  = ريال. 1000ريال وأن التكاليف الثابته للإنتاج 

 Yاتج الن Xالمورد 

0 0.0 

2 3.7 

4 13.9 

6 28.8 

8 46.9 

10 66.7 

12 86.4 

14 104.5 

16 119.5 

18 129.6 

20 133.3 

22 129.1 

 :الثانيالسؤال 

باستخدام البيانات الموردية و التي تحصل عليها من المثال الأول حدد كمية المورد ومن ثم كمية الناتج المعظمة 

 تج بدلاً من دوال الإيرادات و التكاليف الكلية؟للربح باستخدام دالة النا

 

 :الثالثالسؤال 

 إذا كانت منشأة تعمل في ظل التنافس التام وأن دالة تكاليفها المتوسطة كالتالي:

y
y
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
 

 ريال  10وأن سعر الوحدة المباعة هو 

 التي تعظم أرباح المنشأة؟ Yفاحسب كمية 

 

 :الرابعالسؤال 

 من دالة الإنتاج التالية:

32

30

1
XXY  

 ريال. PY=30, PX = 100المعظمة للربح عندما يكون  Xحدد كمية 

 :الخامسالسؤال 

 إذا كانت دالة إنتاج المنشأة تأخذ الصورة التالية: 
326 XXY  

 كما أن دالة السعر يمكن أن يعبر عنها بالمعادلة:

2

1


 YP 
 فاحسب قيمة كل من الناتج الحدي القيمي وقيمة الناتج الحدي وقارن بينهما؟


